Dodatek dla podmiotow wrazliwych - 1,2 mid PLN

Liczba beneficjentéw: ok. 23 tys. budynkow
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Katalog podmiotéw jest spéjny z katalogiem zastosowanym w ustawie o szczegélnych rozwigzaniach stuzacych
ochronie odbiorcéw paliw gazowych w zwigzku z sytuacja na rynku gaz

Charakterystyka rozwigzania

« Pokrycie 40% wzrostu kosztow ogrzewania na sezon (wyliczone
dynamicznie na podstawie Sredniej ceny i ilosci zuzytego paliwa z wybranych
dwoch lat)

« Mozliwos¢ wyboru do obliczen dwoch lat z okresu trzech ostatnich (w celu
uwzglednienia efektéw lockdownu zwigzanego z COVID-19) + rozwigzanie dla
nowych obiektow

« Potwierdzeniem ilosci i ceny paliwa bedzie dokument sprzedazy
0szenia zrodta ciepta do CEEB

Wzor wyliczania wysokosci dodatku
D = (Zk - Skp) x 0,4

D - wysokos¢ dodatku dla podmiotow wrazliwych, wyrazona w ztotych,

Zk - zakitadany Sredni roczny koszt zakupu paliw wykorzystywanych na potrzeby ogrzewania,
stanowigcy iloczyn jego Sredniej ceny zakupu obliczonej na podstawie dokumentow sprzedazy dotyczacych roku
dostaw 2022 oraz Sredniej rocznej ilosci tego paliwa przyjetej do obliczenia Skp, wyrazony w kwocie brutto w
ztotych, przy czym ww. dokumenty sprzedazy powinny obejmowac co najmniej 50% Sredniej rocznej
iloSci paliwa przyjetej do obliczenia Skp,

Skp - Sredni roczny koszt zakupu paliwa wykorzystywanego na potrzeby ogrzewania, obliczony z dwaoch
lat poprzedzajgcych ztozenie wniosku, stanowigcy sume iloczyndw wykazanych na dokumentach sprzedazy cen
zakupu tego paliwa oraz jego ilosci, podzielong przez dwa, wyrazony w kwocie brutto w ztotych; w przypadku gdy
dane gtéwne Zrédto ciepta byto wykorzystywane w okresie krotszym niz dwa lata poprzedzajgce ztozenie wniosku
o wyptate dodatku dla podmiotéw wrazliwych, obliczenia Sredniego rocznego kosztu sg wykonywane dla tego
okresu.
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